شاطئ بلاج الجزائر
تعليمات وقواعد للوقاية من مرض كوفيد-19
الاشتراطات الصحية الواجب تطبيقها في المنشآت التي تحتوي على شواطئ لاحتواء ومنع انتشار فيروس كورونا المستجد )كوفيد-19(.
قواعد عامة
يجب على إدارة المنشأة إعداد استمارة تطلب فيها من الموظفين والعملاء تعبئة البيانات الشخصية مثل الاسم الكامل ورقم التواصل والعنوان، ومعلومات عن الصحة الشخصية ولا سيما المعلومات التي تغطي مدة 14 يوماً السابقة. ويجب تعبئة هذه الاستمارة قبل ارتياد الشواطئ والمَرافق السياحية الملحقة بها. وتشمل الأسئلة المدرجة في الاستمارة ما يلي:

	الاسم ورقم التواصل والعنوان
	هل تعاني أو عانيت من أيٍّ من الأعراض الآتية:
ارتفاع في درجة الحرارة| سعال| إجهاد وتعب| ضيق في التنفس| فقدان حاسة الشم| فقدان حاسة التذوق| احتقان في الحلق
	هل خالطت أحداً يعاني من أعراض كوفيد-19 أو تم تشخيص إصابته بـ "كوفيد 19"؟
	هل تسكن مع أيِّ شخص يخضع للحجْر المنزلي؟



وإذا أجاب العميل أو الموظف بنعم على أيٍّ من هذه الأسئلة، فيتوجب على إدارة المنشأة منعه من دخول المنشأة وتوجيهه للاتصال على الرقم 444.
· يجب على مرتادي الشواطئ وموظفي المنشأة التي تدير الشاطئ تعبئة الاستمارة المشار إليها أعلاه.
· يجب على مرتادي الشاطئ ارتداء الكمَّامات عند وجودهم في أماكن مغلقة أو عند التعامل المباشر مع شخص آخر لا يقيم معهم في مكان السكن نفسه. وفي حالة عدم الالتزام بذلك، يجب الطلب من الشخص المخالف مغادرة المنشأة.

· يجب على جميع الموظفين الالتزام بمعايير النظافة الشخصية والعامة.
· يجب التحقق من درجة حرارة الموظفين ومرتادي الشاطئ باستخدام ميزان الحرارة الذي يعمل بالأشعة تحت الحمراء.
· يمنع كل مَن كانت درجة حرارته (37.5) درجة مئوية أو أعلى أو كان يعاني من أعراض (كوفيد-19) من دخول المنشأة، وعليه الاتصال على الرقم 444.
· يجب توفير مطهِّر كحولي لا يقل تركيز المادة الكحولية فيه عن (70 %) عند المدخل وفي نقاط موزَّعة حول الشاطئ وفي أي مبنى تابع للمنشأة.
· يجب على موظفي المنشأة ارتداء معدات الوقاية الشخصية (أو على الأقل القفَّازات والكمَّامات) طوال أوقات العمل. وهنا تقع على عاتق صاحب العمل المسؤولية عن توفير ما يكفي من معدات الوقاية الشخصية للموظفين مجاناً.
· يجب على إدارة المنشأة تسجيل معلومات الاتصال بالموظفين والاحتفاظ بها.
· يجب استخدام لافتات مرئية لتحديد مسار الاتجاه الواحد عند نقاط الدخول والخروج، وضمان الالتزام بإجراءات التباعد الاجتماعي في جميع الأوقات.
· يجب استخدام لافتات مرئية تشير إلى الحد الأقصى لعدد المجموعة الواحدة (وهو 5 أشخاص).
· يجب تركيب اللافتات والملصقات التوعوية حول إرشادات غسل اليدين ومعايير النظافة الجيدة (متوفرة بوزارة الصحة بلغات متعددة).
· يجب على موظفي المنشأة الطلب من مرتادي الشاطئ (سواء كانوا أفراداً أو مجموعات تصل إلى 5 أشخاص كحد أقصى) الالتزام بمسافة تباعد (2) متر فيما بينهم.
· يجب على موظفي المنشأة إعادة ترتيب المقاعد للحفاظ على المسافات الآمنة التزاماً بتوجيهات التباعد الاجتماعي.
· يجب على إدارة المنشأة تنظيف وتطهير جميع المرافق وِفقاً للإرشادات الصادرة عن وزارة الصحة، وتطهير المعدات والأدوات المستعملة المخصصة للاستئجار اليومي بعد كل استخدام.
· يجب على إدارة المنشأة غسل المناشف بالماء الدافئ، بدرجة (80) درجة مئوية أو أكثر.
· يجب إغلاق حمامات الاستحمام وغرف الساونا وغرف تبديل الملابس والمساحات المشتركة الأخرى (عدا دورات المياه) حتى إشعار آخر.
· يجب على إدارة المنشأة تنظيف وتطهير دورات المياه بشكل كامل بعد كل استخدام، وتطهير الأجهزة الإلكترونية عند مغادرة العمل، ويجب تطهير الأسطح التي تتعرض لكثير من اللمس بانتظام.
· يجب توفير عدد كافٍ من سلال المهملات ليتمكن مرتادي الشاطئ من التخلص من معدات الوقاية الشخصية المستخدمة، والعبوات الفارغة وغيرها من المهملات. ويجب التخلُّص من القمامة بصورة دورية.
· يجوز للمنشآت التي تحتوي على مرافق سياحية أو محال تجارية على الشواطئ بيع السلع للجمهور، على أن يتم الالتزام بالإرشادات والاشتراطات الصحية الخاصة بوزارة الصحة لمحلات البيع بالتجزئة التجارية. ويجب تشجيع العملاء على الدفع الكترونياً. وعلى موظفي المنشأة مساعدة العملاء أثناء التسوُّق للحد من لمس الموجودات. ويجب على هذه المنشأة تطبيق تدابير التباعد الاجتماعي التي تشمل وضع العلامات الأرضية، والحد من أعداد المتسوقين المسموح لهم بدخول المتجر معاً، وقد يتطلب ذلك تثبيت العلامات الأرضية وصولاً إلى خارج المتجر بالاستناد إلى حجم المتجر. 
· يجب على إدارة المنشأة توجيه المطاعم ومحلات بيع المواد الغذائية والمشروبات التابعة لها أو الدَّاخلة ضمن نطاقها المكاني، بالبيع عن طريق خِدْمات البيع الخارجي والتوصيل.
· تخضع المنشآت وفقاً لأحكام هذا القرار للتفتيش من قِبَل الجهات الحكومية المختصة للتأكد من الالتزام بالاشتراطات الصحية.
· على كل منشأة إغلاق شاطئها حال عدم قدرتها على تطبيق الاشتراطات والالتزامات المنصوص عليها في هذا القرار.
